

The text and image message history of the WeChat group "云端茶馆-壶说粉丝 5 群"

2024-1-25

**蒋成 13:26**

某种角度来讲公知也有积极一面的作用，要不然国内官老爷作风横行。

**Jeremy 13:26**

哈哈，瞌睡乔，难道是咱们取的名字吗？

川普模仿拜登的那些动作难道不是人身攻击吗？

**张工 13:26**

公知们对官僚主义毫无作用

**张工 13:27**

瞌睡乔，确实打瞌睡

**蒋成 13:27**

八九十年代没公知，你去政府部门办事看看？

**Jeremy 13:28**

哪里都 Tm 一样，全世界的人性都差不多。都是利益所致。

**张工 13:32**

我们公知最大特点是民粹。这个表很容易忽悠人

**张工 13:34**

民粹就是极右。就是鼓吹极端个人主义。比如卫星上天，他们会讽刺搞这些干啥，不如给大家发钱。这句话的下面一定是大量的键盘侠点赞。

**周杰民 13:40**

民粹最容易鼓动群众，凡党派争斗，鼓吹民粹的政党往往会赢得更多群众支持。

**张工 13:41**

人性就是这样的。希特勒就是靠着民粹上台的

**渝源 13:54**

是教员引领中国老百姓讲政治的，如今已经成为了自觉。

**张工 13:56**

就怕 00 后被带节奏。。难啊。公知们最擅长用解构的手法。。。英雄、历史、传统，都被他们解构了。。。悲哀啊。同志，多好的词，被解构成同性恋了。。好多案例。

**张工 13:57**

父慈子孝，被解构成不自由，束缚人性。悲哀啊

**蒋成 13:58**

这个太可恶，现在好多年轻人被西化了。

**张工 13:59**

哈尔滨这次立下大功了

**张工 13:59**

还好

**张工 14:00**

731部队的事情，公知们不敢公开辩护。不敢放屁。怕引起众怒

**张工 14:05**

[Channel] 各说各的是's Videos

**张工 14:06**

娘炮文化盛行，当下有几人似戴旭？

**张工 14:06**

我倒是希望男孩子们经常打打架，有血性。

**蒋成 14:12**

日本的漫画书，韩国的偶像剧对娘炮文化在我国盛行起了推波助澜作用，以前我们自己的小人书多好呀，让孩子从小感受到家国情怀和英雄气概！后面不知是市场原因还是其它原因被淘汰了。

**张工 14:13**

[Channel] 老肖财经频道's Videos

**老木子 14:15**

日本的倭寇精神（武士道），给老美阉割了，这招确实厉害

**渝源 14:16**

教员伟大是在建立新中国的同时，让中国人民获得政治解放，塑造的红色政治基因，就是抵御颜色革命坚固的政治与精神长城。还是那句曾经喊俗了的老话：“用毛泽东思想武装起来的中国人民是不可战胜的”，她的强大也许在今后更能体现到

**James 14:23**

[ThumbsUp]

**James 14:23**

是公知原因

**张工 14:25**

我们万幸有毛泽东这样的千年伟人，智者。他们最怕了。这是我们中国人的精神支柱。

### James 14:26

更重要的是在帝国主义封锁下

### 张工 14:27

每年他的纪念日，韶山广场人山人海。人民心中知道谁才是脊梁！

### 心净如蓮 14:36

[ThumbsUp][ThumbsUp][ThumbsUp]

### 大数据 🐼 14:45

仔细读他的文章或看他的视频，司马夹头他自己好像倒是很少给别人起外号，或说脏字(傻 B、傻叉...)

### 大数据 🐼 14:47

周带鱼也是如此吧

### 祈福 14:56

@大数据 🐼 你上过学吗？听不懂别人说话吗，他说说脏话，起外号的都是无赖流氓，你自己跑步上来了，还司马夹头，周带鱼...你是啥啊？

### 张工 15:05

正能量的大 V，从不给人起绰号。你们可以去看看。

### 张工 15:06

公知们搞人身攻击，其实就是翻版的 WG 流氓。他们从来就没有被西化过，他们骨子里是小人和整人的专家。

### 张工 15:08

这些人若上台的话，除了他周围的小圈子外，别人都没好日子过。看他们的语言和脏话就知道了

### 锆石 15:18

[强][强]

### 春秋之家 15:23

我认为，我是一个中国人，我为了我的国家牺牲，我荣幸

### 🐼 月半 15:28

🐼 @大数据 🐼 你上过学吗？听不懂别人说话吗，他说说脏话，起外号的都是无赖流氓，你自己跑步上来了，还司马夹头，周带鱼...你是啥啊？ [ThumbsUp][ThumbsUp]

### 春秋之家 15:31

我傻了，我和那国的人说呢，不是你！

### 赵贵前 15:33

@张工 请不要把公知跟 WG 扯上，公知是特色败类，跟 WG 没有半点相似之处，最好不要人云亦云污蔑抹黑 WG 了。

### 梅芳。+. 15:45

说的好一码归一码

### 老木子 15:45

我的认真司马南是很正能量，他美国的房子在当时也不是事，推退一步说，钱是他自己的，中国真缺少司马南一样的人发声

### 梅芳。+. 15:46

观点正确绝对认可

### 老木子 15:46

我的认知

### 渝源 15:49

赞同，看人看本质

### 老木子 15:51

周带鱼不知道是谁？如果跟司马南一样，也为他点赞

### 大数据🐼 15:52

我就是收集数据的，统计结果是司马南经常被说是“司马加头”，周小平被喊做周带鱼，统计数据那么说的，大数据🐼提一下就是了[Facepalm]

### 大数据🐼 15:53

我就是收集数据的，统计结果是司马南经常被说是“司马加头”，周小平被喊做周带鱼，统计数据那么说的。我只是个大数据🐼

### 老木子 15:54

所以要了解，有自己的判断，别鹦鹉学舌

### 大数据🐼 15:55

顺便说一下，我上过学，读过博，做过近三十年不高不低的洋高官[Grin]

### 老木子 15:57

@大数据🐼 你的经历不重要，最重要是有自己思想，爱国

### 大数据🐼 15:58

司马南的文章和视频我是经常看的，没时间不一定读完看完，后面的阅读、转发、点赞数据是一定要看的。

### 大数据🐼 16:00

不是我自己要说的，被问及是否上过学，我就的把上学的事说一说了，重在数据吗

## 老木子 16:02

网上黑司马南很多，当时有 10 个被黑，我认识 2 个，都很正能量。另一个是力挺华为的

## 祈福 16:13

@大数据 🐼 你也真好意思说，大数据是干嘛的，是给解决问题提供依据和参考的，你给说说司马夹头和周带鱼是如何形成的，这么叫的人呈现什么特点，说明什么问题？就你还博士，你都不如我初中毕业。

## 影 16:14

司马南老师为老百姓发声，正能量的主播，支持司马南老师  
[ThumbsUp][ThumbsUp][ThumbsUp]

## 渝源 16:16

@大数据 🐼 数据里有政治，数据是为社会经服务的，统计要分析，透过现象看本质，没有目的统计是无意义的

## 大数据 🐼 16:28

你这个问题问的比较好。司马南和周小平被起外号被谩骂，我想他们得罪了一部分人的利益吧，更被有些人恨之入骨。其实我挺赞赏司马南和周小平的，他们不一定总是对的，也不一定全对，但是他们的发声是跟底层那 80% 的人群大体一致的。我整大数据不用翻墙，可以看到不少不宜的东西。在此，只发一个图片，然后就没有然后啦哈，若群被封了，我就该被打板子了。

## 大数据 🐼 16:29

[Sticker]

## 容煜 16:29

@大数据 🐼 您好，请撤回发的网络链接

## 大数据 🐼 16:32

其实那个链接在微信里是打不开，看不到的，鹅厂的把关工作做的还是不错的

## 大数据 🐼 16:32

[Sticker]

## 祈福 16:36

@大数据 🐼 共产党的形象就是被这么搞坏的，你对劳动人民也没啥感情啊，还底层，我们可以自嘲，但你能侮辱我们，自己去学习宪法，还外交官，你真够恶心的！

## 果子唐 16:38

明知有封群的风险还非得往群里发，你这是啥逻辑啊？幸亏管理员及时阻止，不要害了大家好吗

## 🌀 澜滢 🌀 17:11

怪不得会这么说话，不敢恭维

### 张工 17:13

我个人认为不要一棍子打死一个人。他本意也许不是那个意思。

### 🌸 澜滢 🌸 17:14

性格有点张扬

### 🌸 澜滢 🌸 17:15

就算他掌握一般我们不了解的数据也大可不必如此说话

### 张工 17:17

司马南的文章和视频我以前经常看，是讲道理、有逻辑的人。周小平不知道是不是那个直播带货的人？看过几次，这个人有时候很是情绪化，也不怎么讲事实。有一次我在他直播时候听他说加拿大的孕妇是没有带薪休假的，我问了下加拿大的同学，其实加拿大的孕妇休假工资是国家发的。他不承认我说的，这就不是实事求是。从那以后我就不看他的直播了。现在基本上就是一个搞钱的所谓大 V 了吧。

### 🌸 澜滢 🌸 17:20

周小平直播我经常看，他确实带货，但是他的总思路是没有问题的，也是爱国的，是正能量的

### 华仔 17:22

@张工 周小平看起来很年轻 像在读大学生 有点四川或重庆口音 还是不错的

### 🌸 澜滢 🌸 17:23

他四十岁

### 🌸 澜滢 🌸 17:24

是四川人

### 华仔 17:26

以前看到网上大量攻击周小平 司马南 金灿荣 卢克文的时候 我都对自己的认知产生怀疑 是不是就我被骗了 但是看过的文章或者视频告诉我 他们不错啊 还算是正直的人 是有中国人的站位的

### 华仔 17:29

当在群里看到有不少网友也是认可他们的 我明白了实施舆论战的人就是利用了造势压迫个人 给人造成心理压力和明显弱势 使人产生自我怀疑 然后转移到对方去 这样他们的目的就达到了

### 笑解烦恼结 17:29

卢克文的还不错

### 华仔 17:29

是的

**🌸 澜滢 🌸 17:29**

同意，我时常也会恍惚

**渝源 17:29**

所以要有自己的认知与判断，不能人云亦云。

**华仔 17:29**

这个群里有同志 让我明白了 我并不孤单

**🌸 澜滢 🌸 17:30**

后来看多了就不会被左右了

**华仔 17:30**

即使被说成“被洗脑”“被骗”，也不再自我怀疑了

**🌸 澜滢 🌸 17:31**

何况他们并没有洗脑我们

**🌸 澜滢 🌸 17:31**

是我们自己经过观察判断得出的结论

**华仔 17:31**

这就是他们怕我们在一起 想法设法都要打散网友的原因

**🌸 澜滢 🌸 17:32**

嗯，是的

**华仔 17:32**

@🌸 澜滢 🌸 说得对 有些人就是故意贴标签

**华仔 17:32**

目的是让我们自我怀疑

**🌸 澜滢 🌸 17:32**

看多了，自己心里有数了

**华仔 17:34**

最简单的原则 谁维护我们个人的利益 阶层的利益 本国国家利益和中华民族的利益 我们就相信谁 支持谁

**渝源 17:35**

给爱国者贴标签的人最阴险，危害非常大，要擦亮眼睛

**华仔 17:37**

蓄意打击 包藏祸心

### **祈福 17:37**

贴标签，打闷棍，扣帽子是他们的祖传伎俩，千年不变。

### **张工 17:39**

所谓贴标签，不过一是捏造实施，二是故意曲解。比如捏造司马南打击民营经济。其实司马南反对的是掏空国资的蛀虫，啥时候反对过民企？啥时候反对过曹德旺、王传福、任正非这样的人？支持还来不及呢。

### **祈福 17:40**

在正常人身上挑毛病，搞臭他，也是常用手段。我觉得首先是人就有毛病，主流是对的就没啥问题，5000年以来圣人就没几个。

### **张工 17:45**

他们的逻辑很容易迷惑人，比如攻击司马南在美国买房子。这就是扯淡的。

### **平安清宁 17:46**

好欣慰啊！咱们群里边这么多正能量者，为此高兴！为此而点赞！

[ThumbsUp][ThumbsUp][ThumbsUp][ThumbsUp][ThumbsUp]

### **张工 17:47**

我们说美国不好的地方是指他的霸权主义等方面，不是指美国的科技、房子不好。这个逻辑很扯淡的，好比是说你如果说美国不好，就不要用美国的任何产品。这叫啥操蛋的逻辑？没独立思想的人很容易被带偏

### **张工 17:48**

反美是工作，赴美是生活。仔细想想，这有问题吗？我去美国生活，就不能说美国不好的方面？

Who	Freq
张工	25
🌸澜滢	12
华仔	11
大数据👤	11
老木子	7
渝源	6
祈福	5
蒋成	4
James	2
Jeremy	2
春秋之家	2
梅芳。+.	2
👤月半	1
周杰民	1
容煜	1
平安清宁	1
影	1
心净如莲	1
果子唐	1
笑解烦恼结	1
赵贵前	1
锆石	1
22	99